



ЗАТВЯРДЖАЮ

Дырэктар Дзяржаўнай установы адукацыі
«Рэплеўскі навучальна-педагагічны комплекс
дзіцячы сад-сярэдняя школа»

Жук Т.А.

«12» мая 2022 г.

**Склад экзаменацыйных камісій
для прыему выпускных экзаменаў па завяршэнні навучання і выхавання
на III ступені агульнай сярэдняй адукацыі
ў 2021/2022 навучальным годзе**

Дата	Клас	Вучэбны прадмет	Склад экзаменацыйнай камісіі		Пасада	Спецыяльнасць	Кваліфікацыйная катэгорыя
				П.І.І. па бацьку			
1 чэрвеня	XI	нямецкая мова	старшыня	Жук Т.А.	дырэктар	беларуская мова і літаратура, руская мова і літаратура	вышэйшая
			члены камісіі:	Прохар А.Т.	настаўнік	за межняы мовы (нямецкая)	другая
				Трайгель Н.М.	настаўнік	“нямецкая мова” з дадатковай спецыялізацыяй “англійская мова”	3 першая
			Вяжэвіч І.У.	настаўнік	нямецкая мова, англійская мова	вышэйшая	
3 чэрвеня	XI	беларуская мова	старшыня	Малчанав І.Я.	намеснік дырэктара па выхаваўчай рабоце	матэматыка з накірункам дадатковай падрыхтоўкі “Фізіка”	першая
			члены камісіі:	Сычэўнік Н.Р.	настаўнік	беларуская філалогія	першая
				Жук Т.А.	дырэктар	беларуская мова і літаратура, руская мова і літаратура	і і

				Радзейка Т.В.	намеснік дырэктара па вучэбнай рабоце	беларуская мова і літаратура	першая	
6 чэрвеня	XI	матэматыка	старшыня	Жук Т.А.	дырэктар	беларуская мова і літаратура, руская мова і літаратура	вышэйшая	
				члены камісіі:	Рамушэвіч Н.А.	настаўнік	матэматыка	вышэйшая
					Савіцкая М.В.	настаўнік	матэматыка	першая
					Малчанова І.Я.	намеснік дырэктара па выхаваўчай рабоце	матэматыка з накірункам дадатковай падрыхтоўкі “Фізіка”	першая
8 чэрвеня	XI	гісторыя Беларусі	старшыня	Жук Т.А.	дырэктар	беларуская мова і літаратура, руская мова і літаратура	вышэйшая	
				члены камісіі:	Гедрэвіч Г.М.	настаўнік	гісторыка-архівазнаўства	другая
					Грышкевіч В.М.	настаўнік	“гісторыя” са спецыялізацыяй “гісторыя Беларусі XIX-XX стагоддзяў”	першая
					Федаровіч М.А.	настаўнік	гісторыя (айчынная і ўсеагульная)	не мае катэгорыі

УЗГОДНЕНА

Начальнік упраўлення адукацыі
Ваўкавыскага раённага выканаўчага
камітэту

Сямёнчык М.Б.

2022 г.

